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ATA DA Ql AR TA SESSÃO, ORDINÁRIA, DA SEGUNDA SESSÃO 
LEG LSI ATIVA DA SÉTIMA I.EGISI ATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ÂNGULO, REALIZADA NO DIA VINTE E SEIS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL
E DEZOITO.

Aos vinte e seis clias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, às dezenove horas e trinta 
minutos, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Ângulo, se reuniram os Vereadores: 
Pedro Moraes, Carlos Roberto Bacega, Márcio Cione Rissardo, Marcelo Covre, Silvia Ap. 
Vidiga! Pereira, Josemir Marcos Maestá, Ix/andro Rissardo de Andrade e Lucas Moraes 
dos Santos. Ficando registrada a ausência do Vereador Odirlei Zavatini. Constatado a 
existência legal de quórum, o Sr. Presidente, Vereador Pedro Moraes, iniciou os trabalhos 
e indicou a Vereadora Silvia para realizar a leitura de uma passagem da Bíblia. lx>go após, 
procedeu-se a leitura da ata da sessão anterior que submetida a apreciação, foi 
inteiramente aprovada. Em seguida a Primeira Secretária, Vereadora Silvia procedeu a 
leitura do Expediente tia Sessão, que continha as seguintes matérias, de AUT( )RIA DO 
EXECUTIVO: Ofício na 055/2018 do Prefeito Municipal, solicitando data para 
realização da Audiência Pública; Projeto de I.ei n° 004/2018 que dispõe sobre a 
autorização para o parcelamento do aporte para amortização do déficit técnico atuarial do 
IPAM. referente ao exercício financeiro de 2017; Projeto de I c-i nu 005/2018 que dispõe 
sobre a autorização para o parcelamento de débitos do SAMAE junto a Copei; Projetos 
de Lei n" 006, 007, 008 e 013/2018 (pie dispõem sobre a abertura de créditos 
suplementares, Projeto de lxii nu 010/2018 que autoriza o Poder Executivo a ceder um 
veículo ao SAMAE e Ofício n" 056/2018 do Prefeito Municipal, que com o qual solicita 
o regime de urgência para o trâmite do Projeto de lei n,J 013/2018. Com a palavra, o Sr. 
Presidente convocou a todos presentes para participarem da Audiência Pública para 
prestação de contas do 3“ quadrimeslre de 2017, dos Poderes Executivo e legislativo, que 
será realizada no dia 28 de fevereiro de 2018, com início às 16:00 horas, na sala das 
Sessões do Legislativo. Passando a ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente colocou em 
primeira votação, o Projeto de lei n° 004/2018 que dispõe sobre a autorização para o 
parcelamento do aporte para amortização do déficit técnico atuarial do IPAM, referente 
ao exercício financeiro de 2017, sendo aprovado por unanimidade. Continuando, o Sr. 
Presidente colocou em primeira votação o Projeto de Lei n° 005/2018 que dispõe sobre 
a autorização para o parcelamento de débitos do SAMAE junto a Copei, sendo fcunbém 
aprovado por unanimidade. Em ato contínuo, o Sr. Presidente colocou em primeira 
votação os Projetos de I,ei nfl 006, 007 e 008/2018 que dispõem sobre a abertura de 
créditos suplementares, sendo todos aprovados por unanimidade, Em seguida o Sr.
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Presidente colocou em primeira votação o Projeto de Lei nM 010/2018 que autoriza o 
Poder Executivo a ceder um veículo ao SAMAE, sendo aprovado por unanimidade. 
Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou em votação o pedido de regime de urgência do 
Prefeito Municipal, para o trâmite do Projeto de I,ei nu 013/2018 que dispõe sobre a 
abertura de créditos suplementares, sendo aceito por todos. Em seguida, o Sr. Presidente 
colocou em única votação o Projeto de lei nü 013/2018 que dispõe sobre a abertura de 
créditos suplementares, sendo também aprovado por unanimidade. Aberto espaço aos 
REQlIERIMENTOS VERBAIS, o Vereador Marcelo fez uso da palavra e solicitou para 
que o Prefeito Municipal providencie a colocação de frisado de asfalto nas vias da 
Comunidade de Valência, visando melhorar a qualidade de vidas dos moradores daquela 
localidade. Posto em votação, o Requerimento Verbal foi aprovado por unanimidade. 
Também fez uso da palavra, o Vereador Márcio, e solicitou para que o Prefeito Municipal 
providencie a iluminação pública em toda a extensão da rua Antenor Ferreira Leite. Posto 
em votação, o Requerimento Verbal foi aceito por todos. Passando ao GRANDE 
EXPEDIENTE, fizeram uso da palavra os Vereadores Marcelo, Márcio, Leandro e 
Pedro, que discursaram sobre assuntos de interesse municipal.
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Lista de Presença da 004° Sessão, Ordinária, da Segunda Sessão 
Legislativa, Gestão 2017-^0^0, doy Vereadores do Município de Ângulo-Pr, em 26 
de fevereiro de 2018.
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